

中共中央 国务院致北京第13届冬残奥会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团:

在北京第13届冬残奥运会上,中国体育代表团奋勇争先,夺得18枚金牌、20枚银牌、23枚铜牌,在金牌榜、奖牌榜居第1位,取得了我国参加冬残奥会的历史最好成绩,为祖国和人民赢得了荣誉,为成功举办北京冬残奥会作出了重大贡献。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在本届冬残奥运会上,你们牢记党和人民嘱托,发扬使命在肩、奋斗有我的精神,全项参赛、勇于超越,自强不息、团结拼搏,奏响了坚韧不屈、乐观进取的生命凯歌,实现了

运动成绩和精神文明双丰收。你们以实际行动落实拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌的要求,同世界各国各地区残疾人运动员互相学习,友好交流,共享盛会,充分展现了新时代中国残疾人的精神风貌。你们的出色表现充分体现了中华体育精神,充分体现了中国人权保障与国家发展的成绩,进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情,为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上凝心聚力、团结奋斗注入了精神力量。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪!

(下转第5版)

北京2022年冬残奥会圆满闭幕

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山
国际残奥委会主席帕森斯出席闭幕式



3月13日晚,北京2022年冬残奥会闭幕式在国家体育场隆重举行。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。新华社记者 谢环驰 摄



3月13日晚,北京2022年冬残奥会闭幕式在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等党和国家领导人出席闭幕式。新华社记者 庞兴雷 摄

新华社北京3月13日电 北京2022年冬残奥会闭幕式13日晚在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等党和国家领导人,国际残奥委会主席帕森斯出席闭幕式。

两个奥运,同样精彩。在成功举办北京冬奥会之后,北京冬残奥会以出色的赛事组织、完善的无障碍设施、人性化的服务,赢得了运动员、教练员和国际社会广泛赞誉。过去9天,来自46个国家(地区)的近600名残疾人运动员享受激

情、奋勇拼搏,展现了自强不息、乐观进取的精神。中国体育代表团获得18枚金牌、61枚奖牌,名列金牌榜和奖牌榜首位,创造了参加冬残奥会以来的最好成绩。

夜幕下的国家体育场流光溢彩,充满着依依惜别的浓浓情谊。

在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛同帕森斯等走上主席台,向观众挥手致意。全场响起热烈掌声。伴着优美的音乐,闭幕式开场表演《高光时刻》开始。

体育场中央的巨幅地屏上呈现出一部留声机,残疾人和健全人表演者共同缓缓推动唱针,闪耀着金色光辉的唱片旋转启动。9天比赛的精彩瞬间一一浮现。

全体起立。在雄壮的中华人民共和国国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

留声机上的金色唱片变幻为璀璨星河中的蓝色地球。各参赛代表团旗帜入场,色彩斑斓的旗帜汇聚成欢乐的海洋。2位新当选的国际残奥委会运动员委员会委员来到场地中

央,向6名北京冬残奥会志愿者代表献花致敬,感谢志愿者们的辛勤付出。大屏幕上呈现志愿者热情周到服务的感人画面。

柔美的音乐响起,由残疾人和健全人演员共同表演的《爱的感召》,深深触动着人们的心灵。残疾人小提琴演奏者奏响国际残奥委会会歌,国际残奥委会会旗徐徐降下。

国际残奥委会会旗交接仪式开始。北京市市长陈吉宁挥动国际残奥委会会旗,交给国际残奥委会主席帕森斯。

(下转第5版)

韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第104次会议 坚定信心 精准施策 狠抓落实 牢牢守好疫情防控太原阵地

本报讯(记者赵继刚、殷雪飞)3月12日,省委常委、市委书记韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第104次会议,认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,传达学习全国疫情防控工作电视电话会议精神和省委第七十次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议精神,安排部署我市疫情防控工作。市委副书记、市长张新伟提具体要求。市委常委、副市长出席。

会议指出,当前,国内疫情呈现点多、面广、频发,德尔塔和奥密克戎变异株叠加流行的特点,我市本轮疫情总体可控,应急处置基本收尾,但防输入、防扩散、防外溢压力仍然较大。全市各级各部门要把思想和行动统一到党中央及省委决策部署上来,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹疫情应急处置和常态化防控,坚定信心,精准施策,狠抓落实,从严从实抓好“外防输入、内防反弹”各项工作,牢牢守好疫情防控太原阵地。要认真总结经验教训。针对本轮疫情暴

露出的短板和不足,深刻汲取教训,抓紧补短板、堵漏洞、强弱项,注重总结固化行之有效的经验做法,切实做到指挥到位、响应到位、责任到位、举措到位、管控到位、保障到位。要严防疫情输入风险。坚持把“外防输入”作为防控工作的重中之重,强化属地“第一时间、第一落点”管控,紧盯中高风险地区返(抵)并人员,扎实做好高速路口、车站、机场等入市口管控,细致排查车辆和有关人员,严格落实信息登记、测温验码、核酸检测等防控措施,全力追踪、清底筛查疫情关联我市密接、次密接人员,坚决防止漏管失控。要精准强化常态防控。严格落实解除“三区”管控后的防范措施,全面做好人员进出、通风消毒、健康监测、复学准备等工作。深刻认识校园防控的极端重要性,落实“一地一策、一校一策”要求,细化完善防控方案,强化学生和教职员防控措施,全面筑牢校园安全防线。

(下转第3版)

助力企业实现更大突破。
源瀚科技蓝宝石晶体生长项目是我市新材料产业的一支新生力量。目前项目一期已建成投产,正在实施二期建设。张新伟来到生产车间,了解生产运行、市场销售、设备引进等情况,深入项目二期施工现场,实地察看施工进展,就企业发展遇到的困难问题现场办公。他叮嘱相关部门要全程跟进、做好服务,加快解决项目建设中的堵点难点问题,确保如期达产见效。

(下转第3版)

张新伟深入企业调研并开展入企服务

本报讯 3月11日,市委副书记、市长张新伟深入尖草坪区、中北高新区企业生产建设一线调研项目进展,开展入企服务,了解企业具体诉求,帮助解决困难问题。

太原工具厂是我国工具行业重点骨干企业。在大力度实施智能化改造的基础上,今年1至2月,企业产值同比实现大幅增长。张新伟充分肯定企业经营发展取得的成绩,强调要紧紧围绕市场需求,加强研发攻关,持续提高产能,扩大市场占有率。他要求相关部门要在资金、政策等要素上提供支持,

3月11日,沉寂了十余天的阳曲一中,又听到久违的琅琅书声。初春的气息最为迷人,春风和煦,枝头绽绿,打赢了这一轮疫情遭遇战的太原,迎来了真正的春天。

一场波及我市两所中学2744名师生的疫情危机,在市委、市政府的果断决策以及相关部门的通力协作下迅速化解,医务人员、社区工作者、警务人员、网格员、志愿者和广大群众上下一心,最终交出了一份“5例确诊病例,未发生社会面扩散”的高分答卷。

这份“高分答卷”是太原防疫一盘棋的时时在线,更考验着一座城市在应急之下的决断力和执行力。在当

断启动应急响应机制,对封控管理、流调溯源、核酸检测、隔离点准备等作出具体安排。2月24日当天,韦韬在市“两会”上又主持召开了市疫情防控工作领导小组会议,进一步安排部署,决定成立工作专班,亲自担任总指挥,市委副书记、市长张新伟担任副总指挥,市委常委、副市长分别担任综合协调、流调溯源、隔离酒店、封控管理、核酸检测、人员转运、医疗救治、物资储备等工作专班的负责人,明确职能、压实责任,下沉一线、靠前指挥,坚决阻断疫情传播风险。2月25日下午6时,市“两会”刚刚闭幕,韦韬、张新伟直奔重点封控场所逐一

东风战“疫”看春来

——坚决守住这座温暖的城市

前国内疫情点多、面广、频发的形势下,守住“太原阵地”尤显来之不易。

靠前部署 绘就“防疫作战图”

这一次,决策更加给力。

此前,经过全市上下的共同努力,太原市顶住了周边省市一波波逼近的疫情,我市已有近700天本土确诊病例“零报告”。这背后不仅仅是党委、政府科学防控疫情能力的提升,也是无数基层工作人员不辞劳苦、默默无闻的付出。

“忻州市忻府区报告1名新冠病毒阳性感染者,为内蒙古入晋人员,曾在我市停留。”2月22日晚,这份来之不易的宁静,被一个疫情通报电话打破。2月23日,我市在主动检测中,发现这一确诊病例曾在市六十六中高中部停留10分钟,随后离校。2月24日凌晨,市委接到紧急报告“市六十六中一名学生复检阳性”。

面对疫情,防疫集结号即时吹响。

市委立即向省委、省政府汇报,省委常委、市委书记韦韬第一时间赶赴市疾控中心指挥调度,紧急部署,果

检查,核实各项防控措施的落实情况……一张科学详尽的“作战图”迅速制定出台。

随后几天,根据疫情变化,在市疫情防控工作领导小组的坚强领导下,市疫情防控办适时调整防控措施,及时向学生家长公布专用咨询电话,安排专人接听,做好解释、安抚工作;保障红、黄码及绿码有星号人员就医需求,为封(管)控区域内的居民开辟畅通的就医渠道;坚持精准管控,动态调整“封、管、防”三区范围,在严防疫情传播的同时,最大限度减少对群众生产生活的影响。更为贴心的是,考虑到健康码异常人群无法入住酒店的问题,我市还开放定点酒店作为健康驿站……

(下转第2版)

慎终如始做好常态化疫情防控

